Rodovia SC-492 - Km 10 - B. Industrial

89905-000 - Bandeirante - SC
Fone: (49) 3622-4549

e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

maovels

Ref. BTOO05

Balcdo 400
Cozinha/Cocina

TOSCANA

5 - MEDIDA
N | Soeveson | NOME DAPECA/DESCRIPCION PIEZAS| V(0 S | Qrp| FREWO | FREWO | FREWO | FRELO
01| BT005.17.00 | Lateral externa direita/Lateral derecha 710x496x15 01 | 264852 264852 264852 264852
02 | BT005.18.00 | Lateral externa esquerda/Lateral izquierda 710x496x15 01 264853 264853 264853 264853
03 | BT005.25.00 | Porta balcao/Puerta 702x378x15 01 269695 266057 264842 269694
04 | BT005.02.00 | Base interna/Base pequefa 450x370x15 01 264848 264848 264848 264848
05| BT005.28.00 | Ripa balcdo frontal/Travesafio 370x50x15 01 264849 264849 264849 264849
06 | BT005.01.00 | Base inferior/Base inferior 516x400x15 01 264847 264847 264847 264847
07 | BT005.33.00 | Tampo balcédo/Tapa 516x400x22 01 264854 264854 264854 264854
08| BT005.13.00 | Forro/Revés 680x386x2.5 01 264851 264851 264851 264851
09 | BTO05.28.01 | Ripa balcao traseira/Travesario 370x50x15 01 | 264850 264850 | 264850 | 264850
10 | BT0O05.51.00 | Roda tampo/Rueda Superior 400x60x22 01 | 264855 | 264855 | 264855 264855

01




Ferragens/Herrajes

0O4x B 12x| | C 14x
/ ('v\) @) ODDDYDERDDELDDLDDDLLDUUDDDD - DDDD))D)DP S
§ Parafuso 3,5x40mm Cht. § Parafuso 3,0x12mm Cht. §
D 02x |E 02x | F 04x
- Qs .
2 3 e 3
§ | Parafuso 4,0x14mm Cht. S Pé plastico S
G 04x 'H /@ 06x |1 01x
00 SN oL
Parafuso 3,5x25mm Cht. § Cantoneira metélica & Puxador / Manija &
J 20x| K o6x L 01x
o N S 2
: :
Prego 8x8 § | Parafuso 5,0x50mm Cht. S Bisnaga cola 3
M 08x
(#pm> “
3
Parafuso 4,0x12mm Cht. §
*Usar os parafusos (G) para unir este médulo a outro.A
Usar los tornillos (G) para unirse este mddulo a otro.
0] 10 20 30 40 50 60 70 80 90 10C

Medidas em mm

NE

1:00

Produto para ser aplicado
em caso de riscos na
superficie

Giz para madeira




4 )

Pré-Montagem/Preparacion Piezas

K A
% Utilizar A, 09
J cola nas
. / S o’ cavilhas.







*Colocar um parafuso (C)
a cada 100mm

~

N

o
J

-

*Colocar um prego (J)
a cada 100mm

05



LimpezalLimpieza
= Use um pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco.
=Use solamente un pafio humedo con agua y después un pafio seco.

= Nunca utilize produtos quimicos ou abrasivos.

= No utilice productos quimicos o abrasivos.




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

